


الخير والتسامح والإيثار والصبر، وتضعف فة عاط على نوع البديع في العبارة:" فتقوي تعرف -
)1(.عاطفة الشر والتشدد والأثرة والجزع"

)1(. واذكر مؤشرا له لنصنوع  النمط  الغالب على ا وضّح  -

)1( .فائدتهوبينِّ  استخرجه ،التكرارمن مظاهر الاتساق في النص  -

)8( الوضعية الإدماجية: -3

التضامن والتعاون المرض والحرب.من الظروف التي تستدعي : سياقال 
يكون الإنسان إنسانا عندما يتعاطف مع الآخرين. - السند:
مع فلسطين ظالمة أو مظلومة. الجزائريقول الراحل هواري بومدين: -         

داعيا إلى وجوب  تفسيرية تبين فيها قيمة التضامن ودوره في المجتمع،فقرة  أنتج : لتعليمةا
المشاركة في العمليات التضامنية موظفا أسلوب استثناء واستعارة.

قــــبالتوفي                        ى          ـــانته                             

من:: سياقسياق
يكونيكون الإ--سند:لسند:
يقول الرايقول الراحل- 

تفستفسيرفقرة فقرة تج أنتج 
عمليات التضامي العمليات التضامن


